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SUA PROVA

e Além deste caderno contendo 50 (cinquenta)
questbes objetivas e 1 (uma) questdo discursiva,
vocé receberd do fiscal de prova o cartio de
respostas e a folha de textos definitivos;

e As questdes objetivas tém 5 (cinco) opgdes de
resposta (A, B, C, D e E) e somente uma delas esta
correta.

e A questdo discursiva deverd ser respondida em, no
minimo, 20 (vinte) e, no maximo, 30 (trinta) linhas.

@
+*  TEMPO

e Vocé dispOe de 4 (quatro) horas para a realizagdo da
prova, ja incluido o tempo para a marcagdo do cartao
de respostas;

e 3 (trés) horas apds o inicio da prova, é possivel
retirar-se da sala, sem levar o caderno de questdes;

e A partir dos 30 (trinta) minutos anteriores ao
término da prova é possivel retirar-se da sala
levando o caderno de questoes.

® NAO SERA PERMITIDO

e Qualquer tipo de comunicagdo entre os candidatos
durante a aplicacao da prova;

e Anotar informagbes relativas as respostas em
qualquer outro meio que ndo seja o caderno de
questdes;

e Levantar da cadeira sem autoriza¢do do fiscal de
sala;

e Usar o sanitdrio ao término da prova, apds deixar a
sala.

SECRETARIA DA ADMINISTRACAO E
DA PREVIDENCIA

PROVA OBIJETIVA E DISCURSIVA — TARDE

AUDITOR FISCAL

NIVEL SUPERIOR TIPO 4 — AZUL

A INFORMACOES GERAIS

Verifique se seu caderno de questdes esta completo,
sem repeticdo de questdes ou falhas. Caso contrdrio,
notifique imediatamente o fiscal da sala, para que sejam
tomadas as devidas providéncias;

Confira seus dados pessoais, especialmente nome,
numero de inscricdo e documento de identidade e leia
atentamente as instrugdes para preencher o cartdo de
respostas e a folha de textos definitivos;

Para o preenchimento do cartdo de respostas e da folha
de textos definitivos, use somente caneta esferografica,
fabricada em material transparente, com tinta preta ou
azul;

Assine seu nome apenas no(s) espaco(s) reservado(s) no
cartdo de respostas e na folha de textos definitivos;

Confira seu cargo, cor e tipo do caderno de questdes.
Caso tenha recebido caderno de cargo ou cor ou tipo
diferente do impresso em seu cartdo de respostas e em
sua folha de textos definitivos, o fiscal deve ser
obrigatoriamente informado para o devido registro na
ata da sala;

Reserve tempo suficiente para o preenchimento do seu
cartdo de respostas e da sua folha de textos definitivos.
O preenchimento é de sua responsabilidade e ndo sera
permitida a troca do cartdo de respostas e da folha de
textos definitivos em caso de erro cometido pelo
candidato;

Para fins de avaliagdo, serdo levadas em consideragao
apenas as marcagoes realizadas no cartdo de respostas e
na folha de textos definitivos;

A FGV coletara as impressoes digitais dos candidatos na
lista de presenca;

Os candidatos serao submetidos ao sistema de detecgdo
de metais quando do ingresso e da saida de sanitarios
durante a realizagdo das provas.

Boa Prova!

W FGV CONHECIMENTO
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MOobuLo Il - CONHECIMENTOS

ESPECIFICOS
Economia e Finangas Publicas

1

Em relagdo a composigcdo do Produto Interno Bruto (PIB) pela ética

da demanda agregada, avalie as afirmativas a seguir.

I. O consumo das familias é um dos componentes mais estaveis
do PIB pela 6tica da demanda agregada, sendo influenciado
por fatores como a renda disponivel e a taxa de juros.

Il. Os investimentos em maquinas, equipamentos e construgao
de fabricas integram o componente “Formagdo Bruta de
Capital Fixo” do PIB.

IIl. As exportagdes liquidas (exportagdes menos importagdes) sdo
contabilizadas como parte da despesa agregada, e um saldo
negativo implica redugdo do PIB.

Estd correto o que se afirma em

(A) 1, apenas.

(B) 1ell, apenas.

(C) 1elll, apenas.

(D) Il e lll, apenas.

(E) I, el

2

A politica fiscal é uma das principais ferramentas de intervengdo
do governo na economia e envolve o uso de tributos e gastos
publicos para atingir determinados objetivos macroeconémicos.

Considerando os fundamentos da politica fiscal, assinale a
afirmativa correta.

(A) O aumento de impostos durante uma recessdo é uma medida
tipica de politica fiscal expansionista.

(B) A redugdo de gastos publicos é usada para estimular a
demanda agregada e acelerar o crescimento econdmico.

(C) Oaumento dos investimentos publicos em infraestrutura pode
ser usado para combater o desemprego em periodos de
retracdo econdmica.

(D) A politica fiscal ndo influencia o nivel de atividade econémica,
pois seu impacto se restringe ao orcamento do setor publico.

(E) A politica fiscal é conduzida exclusivamente pelo Banco
Central, por meio da definicdo da taxa de juros e do controle
da base monetdria.

3

Em uma economia fechada, o governo apresenta déficit
orgamentdrio persistente, a relagdo divida/PIB estd crescendo ao
longo do tempo e a taxa real de crescimento da economia é menor
que a taxa real de juros da divida publica.

Supondo que os gastos publicos e a carga tributdria permanegam
constantes como proporg¢do do PIB, assinale a afirmativa correta.

(A) A estabilizagdo da relagdo divida/PIB pode ser alcangada sem
superavit primario, desde que o governo reduza a taxa nominal
de juros.

(B) A relagdo divida/PIB, mesmo com déficit primario, pode se
estabilizar, se o crescimento do PIB nominal for maior que a
taxa nominal de juros, independentemente da diferencga entre
taxa real de juros e crescimento real.

(C) A condicdo de sustentabilidade da divida exige superavits
primarios continuos, dado que a taxa real de juros excede o
crescimento real do PIB.

(D) A divida publica se tornara insustentdvel apenas se a taxa de
inflagdo for inferior a taxa de crescimento do PIB real.

(E) A manutengdo de déficit nominal constante implica redugdo
da relagdo divida/PIB no longo prazo, independentemente da
diferenga entre as taxas de crescimento e de juros.

4

Considere um consumidor que deve escolher entre dois bens, X e

Y, dados seus pregos Px e Py, e sua renda R.

Sabe-se que:

e Osbens X e Ysdo bens substitutos perfeitos;

e Afuncdo utilidade do consumidor é dada por U(X,Y) = aX + bY,
coma, b>0;

e O consumidor deseja maximizar sua utilidade sob a restrigdo
orgamentaria PxX + PyY <R.

Sobre a hipdtese, assinale a afirmativa correta.

(A) A curva de indiferenca é cOncava ao longo do primeiro
quadrante, pois reflete preferéncia por diversidade.

(B) O consumidor sempre escolhe uma cesta com quantidades
positivas de ambos os bens, pois isso maximiza sua utilidade.

(C) A escolha do consumidor serd determinada apenas pelos
coeficientes a e b, independentemente dos pregos.

(D) O consumidor alocard toda sua renda no bem que fornece
mais utilidade por real gasto, isto é, o bem com maior razdo
a/Px ou b/Py.

(E) A utilidade é maximizada quando a Taxa Marginal de
Substituicdo (TMS) for igual a razdo de precos Px/Py, 0 que
implica escolha interior.

5

Em um mercado de concorréncia perfeita, uma firma escolhe a

quantidade produzida de modo a maximizar seu lucro. Suponha

que o prego do bem seja P = 20 e o custo total da firma seja dado

por CT(q) = 50 + 5q + g2, onde q é a quantidade produzida.

Sobre as caracteristicas desse tipo de mercado, dada as condigdes

acima enumeradas, assinale a afirmativa correta.

(A) A firma maximiza o lucro quando o custo médio é igual ao
prego.

(B) O lucro é maximo quando o custo marginal é igual ao custo
médio.

(C) A condi¢do de maximizagdo de lucro é CMg = P, ou seja, custo
marginal igual ao prego.

(D) O lucro é sempre nulo no curto prazo, porque o mercado é
competitivo.

(E) A firma deve maximizar a produgdo para minimizar o custo
médio.

AUDITOR FISCAL — TARDE

TIPO AZUL — PAGINA 3
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Com relagdo as atitudes comportamentais que afetam decisGes
econdmicas, avalie as afirmativas a seguir e assinale (V) para a
verdadeira e (F) para a falsa.

() Um individuo decidiu ndo abandonar o curso universitario do
qual ndo gosta porque ja pagou dois semestres de
mensalidades, mesmo que saiba que a insatisfagdo continuara.
Essa decisdo ilustra a faldcia do custo afundado.

() Um investidor mantém por varios anos uma carteira de agoes
pouco rentavel, porque, simplesmente, a montou seguindo
sua primeira decisao, e prefere ndo altera-la. Essa atitude pode
ser explicada pelo viés de status quo.

() Um consumidor vai a uma loja para comprar um casaco e
encontra uma etiqueta com o “preco original” de RS 800,00,
agora, com “desconto”, por RS 500,00. Ele considera o casaco
uma 6tima compra, mesmo que RS 500,00 seja o preco regular
em outras lojas. Essa situagdo ilustra o viés de confirmagdo.

As afirmativas sdo, respectivamente,

(A) V-V-V.

(B) V-V-F.

(C) V=F-V.

(D) F=V-V.

(E) F—=F-V.

7

Descentralizar implica distribuir a arrecadagdo e o gasto publico

entre os diferentes niveis de governo: Unido, estados e municipios.

Neste aspecto, assinale a opgdo que ndo apresenta um mecanismo

que promove a descentralizagdo fiscal.

(A) O Fundo de Participagdo dos Municipios (FPM).

(B) O Fundo de Participagdo dos Estados (FPE).

(C) O ICMS — Cota-Parte Municipal.

(D) O Fundo de Manutengdo e Desenvolvimento da Educagdo
Bdsica (FUNDEB).

(E) A Receita da Divida Ativa Municipal.

8

Relacione os principios da tributagdo 6tima, listados a seguir, as

caracteristicas desejaveis dos tributos e seus efeitos.

1. Progressividade.

2. Neutralidade.

3. N&o Cumulatividade.

4. Extrafiscalidade.

() Contribui com a reducdo das desigualdades sociais.

() Possibilita a redugdo do custo final de produgdo por meio da
compensacdo de créditos tributarios de etapas iniciais de uma
cadeia de produgdo.

() Intervém no equilibrio econémico e contribui com o meio-
ambiente.

() Impacta de forma indcua as decisbes econémicas dos
individuos.

Assinale a opgdo que apresenta a relagdo correta, segundo a

ordem apresentada.

(A) 1-2-4-3.
(B) 1-3-4-2.
(C)3-1-4-2
(D)2-1-3-4
(E) 2-4-3-1

9

Um dos grandes desafios do setor publico, especialmente o

subnacional, é alavancar o crescimento econémico e distribuir a

riqueza gerada para reduzir as desigualdades sociais. Para tanto,

sd0 necessarios recursos que, em regra, S0 scassos.

A respeito das alternativas que os gestores estaduais podem usar

para contornar o problema da escassez de receitas publicas, avalie

as afirmativas a seguir.

I. A concessdo de incentivos fiscais pode implicar em rendncia de
receita publica, fato que, por sua vez, deverd estar
acompanhado de estimativa do impacto orgamentario-
financeiro e de medidas de compensagao.

Il. A redugdo de 5,0% para 2,0% na aliquota do Imposto sobre
Servigos (ISS) municipal de determinado ramo de atividade é
um exemplo de incentivo fiscal que ndo implica em rendncia
de receita, porque, com aliquota menor, as sociedades
empresarias beneficiadas irdo produzir mais.

IIl. Aelevagdo das aliquotas de impostos é a estratégia mais usada
pelos governos municipais para tentar aumentar os
investimentos externos diretos (IED).

Estd correto o que se afirma em

(A) 1, apenas.

(B) Il, apenas.

(C) 1Il, apenas.

(D) 1 ell, apenas.

(E) 1elll, apenas.

10

Os indicadores de endividamento do setor publico nacional ou
subnacional se fundamentam no estoque da divida ou no fluxo
responsavel por sua variagao.

Quando se opta por aferir o endividamento antes do pagamento
dos juros da divida publica, é correto afirmar que a gestdo fiscal do
setor publico estd sendo avaliada pelo

(A) seu Resultado Primario.

(B) seu Resultado Nominal.

(C) seu Resultado Acima da Linha.

(D) montante de sua Divida Consolidada Bruta.

(E) montante de sua Divida Consolidada Liquida de juros.

AUDITOR FISCAL — TARDE

TIPO AZUL — PAGINA 4
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Contabilidade Geral, Avangada, Custos e
Auditoria Fiscal

11

Em relagdo as exigéncias de divulgacdo por uma entidade, de
acordo com a NBC TG 47 — Receita de Contrato com Cliente, analise
as afirmativas a seguir.

I. Saldos inicial e final de recebiveis, ativos de contrato e passivos
de contrato provenientes de contratos com clientes, se ndo
forem de outro modo apresentados ou divulgados
separadamente.

Il. Receitas reconhecidas no periodo de relatério que foram
incluidas no saldo de passivos de contrato no inicio do periodo.

IIl. Receitas reconhecidas no periodo de relatério provenientes de
obrigagdes de performance satisfeitas, ou parcialmente
satisfeitas, em periodos anteriores.

A entidade deve divulgar o que se afirma em

(A) 1, apenas.

(B) 1ell, apenas.

(C) lelll, apenas.

(D) Il e lll, apenas.

(E) 1, 11enl.

12

Em 31/12/2023, a Cia. Alfa apresentava os seguintes saldos em seu

balango patrimonial:

e Disponibilidades: RS 70.000,00;

e Terrenos: RS 80.000,00;

e Patrimdnio Liquido: RS 150.000,00.

Em 2024, a sociedade empresaria reconheceu receitas com a

prestacdo de servicos de RS 500.000,00. Os custos e as despesas

com os servigos prestados foram de RS 200.000,00. Todas estas

receitas sdo tributdveis e os respectivos custos e despesas

dedutiveis.

Ainda, em 31/12/2024, a sociedade empresdria reconheceu

despesa com perda de recuperabilidade do terreno, de

R$ 10.000,00.

Considerando a aliquota de imposto sobre a renda e a contribuigao

social de 34%, analise as informagdes a seguir, em relagdo a

demonstracgdo do resultado de 31/12/2024.

I. O lucro liquido era de R$ 191.400,00.

Il. O lucro antes do imposto de renda e contribuigdo social era de
RS 300.000,00.

Ill. O imposto de renda e contribuigdo social correntes eram de
RS 98.600,00.

Com base nas Normas Brasileiras de Contabilidade emanadas pelo

Conselho Federal de Contabilidade (CFC), esta correto o que se

afirma em

(A) 1, apenas.

(B) lell, apenas.

(C) lelll, apenas.

(D) e lll, apenas.

(E) I, el

13

Uma sociedade empresaria prestava servicos de consultoria
contabil.

Em margo de 2025, realizou uma agdo promocional, na qual todos
os clientes que pagassem a vista por seus servigos receberiam
gratuitamente uma consultoria tributaria, no més de abril. A
consultoria seria prestada por seus préprios empregados em seu
horario regular de trabalho. Essa oferta consiste em um direito
material para o cliente.

Em margo, a sociedade empresaria prestou servigos contabeis
para trés clientes, tendo reconhecido receita de RS 90.000,00
recebidos a vista.

Em 30/04/2025, a sociedade empreséria constatou que todos os
clientes utilizaram o servigo de consultoria tributaria.

Em relagdo ao reconhecimento da receita com a consultoria
tributaria, assinale a afirmativa correta.

(A) Nao foi reconhecida.

(B) Foi reconhecida na demonstragdo do resultado em margo.

(C) Foi reconhecida na demonstragdo do resultado em abril.

(D) Foi reconhecida diretamente no patrimonio liquido em margo.
(E) Foi reconhecida diretamente no patrimonio liquido em abril.

14

Em 31/12/2024, uma sociedade empresaria cuja moeda funcional
é o Real (RS) apresentava os seguintes saldos em seu balanco
patrimonial:

e Disponibilidades: RS 200.000,00;

e Equipamentos: R$ 300.000,00;

e Patriménio Liquido: RS 500.000,00.

Em 01/01/2025, quando a cotacdo do ddlar estava em RS 6,30, a
sociedade empresaria adquiriu maquinas dos Estados Unidos por
USS$50,000 para pagamento em 120 dias.

Na elaboragdo das demonstragGes contabeis trimestrais, a
sociedade empresdria verificou que a cotagdo do ddélar em
31/03/2025 era de RS 5,70. Nessa data, especialistas do mercado
previam que, na data do pagamento da divida, a cotagdo do ddlar
seria de RS 6,50.

Assinale a opgdo que indica o passivo da sociedade empresaria em
31/03/2025.

(A) RS 285.000,00.

(B) RS 300.000,00.

(C) RS 315.000,00.

(D) RS 320.000,00.

(E) RS 325.000,00.

AUDITOR FISCAL — TARDE
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Uma sociedade empresaria desejava constituir reserva de lucros a

realizar. Em 31/12/2024, a sociedade empresaria reconheceu o

seguinte:

e Lucro liquido de R$ 200.000,00.

e Resultado liquido positivo de equivaléncia patrimonial:
R$ 50.000,00.

e Ganho liquido com a venda de ativo imobilizado: R$ 30.000,00.

e Ganho liquido em operagdo de ativo pelo valor de mercado,
cujo prazo de realizagdo financeira ocorre em 2026:
RS 10.000,00.

Areserva de lucros a realizar poderad ser constituida se o dividendo

minimo obrigatdrio ultrapassar o seguinte montante:

(A) RS 110.000,00.

(B) RS 120.000,00.

(C) RS 140.000,00.

(D) RS 150.000,00.

(E) RS 160.000,00.

16

Em 01/01/2025, uma sociedade empresaria adquiriu um terreno
por RS 400.000,00. Os impostos incidentes para a transferéncia da
propriedade foram de RS 8.000,00.

No momento da compra, a sociedade empresaria ndo havia
definido como usaria o terreno, classificando seu uso como
indeterminado.

Assinale a opgdo que indica, na data da compra, a apresentagdo do
terreno no Balango Patrimonial da sociedade empresaria.

(A) Ativo imobilizado: RS 400.000,00.

(B) Ativo imobilizado: RS 408.000,00.

(C) Propriedade para investimento: R$ 400.000,00.

(D) Propriedade para investimento: R$ 408.000,00.

(E) Ativo n3o circulante mantido para venda: RS 408.000,00.

17

Uma sociedade empresaria atua na atividade comercial. Em
01/01/2025, ela adquiriu estoque para revenda por
R$ 100.000,00, para pagamento em 420 dias.

Se a compra tivesse sido paga a vista, a sociedade empresaria
pagaria somente RS 90.000,00.

Em relagdo aos procedimentos contabeis no momento da compra,
quanto aos efeitos liquidos dessa transagdo, analise as afirmativas
a seguir.

I. O estoque aumenta em RS 100.000,00.

Il. O passivo aumenta em RS 90.000,00.

Ill. As despesas aumentam em RS 10.000,00.

Esta correto o que se afirma em

(A) 1, apenas.
(B) I, apenas.

(C) NI, apenas.
(D) lelll, apenas.
(E) N elll, apenas.

18

Em janeiro de 2025, um arrendatario realizou o arrendamento de
um imovel.

Apos a data de inicio, o arrendatario deve mensurar o passivo de
arrendamento, refletindo (i) os juros sobre o passivo de
arrendamento e (ii) os pagamentos do arrendamento efetuados,
gue geram, respectivamente, os seguintes efeitos no valor contabil
do passivo:

(A) aumento e aumento.

(B) aumento e diminuigdo.

(C) diminuigdo e aumento.

(D) diminuigdo e diminuigdo.

(E) diminuigdo e manutencgao.

19
De acordo com a NBC TG 46 (R2) — Mensuragdo do Valor Justo, a

entidade deve usar técnicas de avaliagdo que sejam apropriadas as circunstancias e
para as quais haja dados suficientes disponiveis para mensurar o valor justo,
maximizando o uso de dados observaveis relevantes e minimizando o uso de dados
ndo observéveis.

Em relagdo as técnicas de avaliagdo, analise as afirmativas a seguir.

I. A abordagem de mercado utiliza pregos e outras informagdes
relevantes geradas por transa¢des de mercado envolvendo
ativos, passivos ou grupo de ativos e passivos.

Il. A abordagem de custo reflete o custo histérico corrigido pela
variacdo do indice geral de pregos, calculada entre a data da
aquisi¢cdo e a da mensuracao.

Ill. A abordagem de receita converte valores futuros, como fluxos
de caixa ou receitas e despesas, em um valor Unico atual, ou
seja, descontado.

Estd correto o que se afirma em

(A) 1, apenas.

(B) lell, apenas.

(C) lelll, apenas.

(D) Il e lll, apenas.

(E) I, el

20

A Cia. Alfa adquiriu, de terceiros, o controle pleno da Cia. Beta. Na
alocagdo do prego pago na aquisicao, foi identificada a existéncia
de um ativo intangivel de vida util definida. O custo original do
ativo era de R$50.000,00 e a sua amortizacdo acumulada de
R$ 5.000,00. J4 o seu valor justo, na data da combinagdo de
negdcios, foi estimado em RS 54.000,00.

Assinale a opgdo que indica o reconhecimento do ativo intangivel
pela Cia. Alfa, na aquisi¢do.

(A) zero.

(B) RS 45.000,00.

(C) RS 49.000,00.

(D) RS 50.000,00.

(E) RS 54.000,00.

AUDITOR FISCAL — TARDE
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Uma loja de computadores compra seu estoque de um fornecedor
especifico e os revende. Os computadores sdo vendidos com
garantia de doze meses, segundo a qual os clientes estdo cobertos
pelo custo da reparagdo de defeitos que se tornarem evidentes
dentro de um ano a partir da compra, e desde que reclamem a
garantia nesse prazo.

A loja e o fornecedor sdo, conjunta e solidariamente, responsaveis

pela obrigagdo, sendo que a loja por 40% do valor e o fornecedor

por 60%.

Em janeiro de 2025, a loja vendeu 40 computadores por

RS 5.000,00. O custo do computador era de RS 3.000,00.

A loja estimou que, se forem detectados defeitos menores em

todos os computadores vendidos, os custos de reparagdo serdo de

RS 40.000,00. Se forem detectados defeitos maiores em todos os

computadores vendidos, os custos de reparagdo serdo de

RS 120.000,00.

A loja estima, também, que 30% dos computadores irdao

apresentar defeitos menores e 10% defeitos maiores e o restante

nao ird apresentar problemas.

Em janeiro de 2025, a loja devera reconhecer e/ou evidenciar

(A) Passivo contingente de RS 24.000,00.

(B) Provisdo para contingéncias de RS 24.000,00.

(C) Provisdo para contingéncias de RS$9.600,00 e Passivo
contingente de RS 14.400,00.

(D) Provisdo para contingéncias de RS 14.400,00 e Passivo
contingente de RS 9.600,00.

(E) Provisdo para contingéncias de RS$ 12.000,00 e Passivo
contingente de R$ 12.000,00.

22

Com relagdo as mudangas nas politicas contabeis, de acordo com

a NBC TG 23 (R2) — Politicas Contabeis, Mudanca de Estimativa e

Retificagdo de Erro, avalie as afirmativas a seguir e assinale (V) para

a verdadeira e (F) para a falsa.

( ) A entidade deve alterar a politica contdbil apenas se a
mudanga for exigida por norma, interpretagdo ou comunicado
técnico ou resultar em informagdo mais lucrativa nas
demonstracGes contdbeis.

( )Quando a entidade aplicar a nova politica contabil
retrospectivamente, ela deve aplicar a nova politica contabil a
informagdo comparativa para periodos anteriores tdo antigos
quanto for praticavel.

( ) Na aplicagdo retrospectiva, o valor do ajuste resultante,
relacionado com periodos anteriores aos apresentados nas
demonstragdes contabeis, é registrado no saldo de abertura
de cada componente do patrimonio liquido afetado do
periodo anterior mais antigo apresentado.

As afirmativas sao, respectivamente,

(A) V-V-V.

(B) V-V-—F.

(C) V—F-V.

(D) F=V-V.

(E) F~V—F.

23

Em 31/12/2023, a Cia. X apresentava, em seu balanc¢o patrimonial,
os seguintes saldos:

e Disponibilidades: R$ 10.000,00;
e Participacdo na Cia. Y: RS 30.000,00;
e Patrimdnio Liquido: RS 40.000,00.

Ja o balango patrimonial da Cia. Y, na mesma data, apresentava os
seguintes saldos:

e Disponibilidades: RS 5.000,00;

e Veijculo: RS 25.000,00;

e Patrimdnio Liquido: R$ 30.000,00.

O veiculo era utilizado na atividade fim, foi comprado por
RS 30.000, e tinha vida Gtil estimada em 5 anos.

Em 31/12/2024, apos utilizar o veiculo por mais um ano, a Cia. Y
vendeu o veiculo para a Cia. X por RS 40.000,00 a prazo.

Assinale a opgdo que indica o resultado com equivaléncia
patrimonial da Cia. X em relagdo a Cia. Y, em 31/12/2024.

(A) zero.

(B) -R$ 6.000,00.

(C) RS 15.000,00.

(D) R$ 21.000,00.

(E) RS 40.000,00.

24

Uma sociedade empresaria trabalhava com a produgdo e venda de
bolsas. Em 2024, ndo havia bolsas no estoque. No ano, a sociedade
empresaria produziu 18.000 unidades de bolsas.
O custo com matéria prima e mado de obra direta foi de
RS 300.000,00.

Em 2024, dois tergos da produgdo foi vendida. A sociedade
empresaria reconheceu receitas de vendas de R$ 800.000,00,
sendo que, até 31/12/2024, 80% do valor ja havia sido recebido.

Ainda, a sociedade empresaria reconheceu os custos da fabrica
com aluguel, saldrio do pessoal da administragcdo e depreciagao,
que foram, respectivamente, de RS 60.000,00, RS 70.000,00 e
RS 80.000,00.

A sociedade empresdria usa, gerencialmente, o método do custeio
varidvel para a tomada de decises.

De acordo com o método adotado pela sociedade empresaria em
31/12/2024, assinale a op¢do que indica o lucro operacional da
atividade fabril.

(A) RS 23.333,00.

(B) RS 123.333,00.
(C) RS 130.000,00.
(D) RS 290.000,00.
(E) RS 390.000,00.

25

Em relagdo a utilidade da Contabilidade de Custos, analise as

afirmativas a seguir.

I. Auxilia na definigdo de prego de um servigo.

Il. Permite escolher entre o método de custeio variavel e o
método de custeio por absorgdo.

Ill. Permite escolher o produto a ser produzido, quando ha
escassez de matéria prima.

Gerencialmente, a Contabilidade de Custos auxilia os gestores a

tomar a(s) decisdo(0es) apresentadas em

(A) 1, apenas.

(B) lell, apenas.

(C) lelll, apenas.

(D) Il e lll, apenas.

(E) 1, 1le .
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Uma loja de brincos sé realiza vendas a vista. Além disso, todas as
despesas sdo pagas ho momento de seu reconhecimento.

Em 2024, a loja reconheceu receita de RS 400.000,00. No ano, 500
pares de brincos foram vendidos. Cada unidade de brinco tinha um
custo varidvel de RS 100,00.

Além disso, a loja reconheceu as seguintes despesas em 2024:

e Saldrios: RS 180.000,00.

e Depreciacdo dos ativos imobilizados: RS 30.000,00.

e Aluguel do escritério: R$ 72.000,00.

e Perda de recuperabilidade dos ativos imobilizados:
RS 15.000,00.

e Constituicdo de provisdo para contingéncias: RS 28.000,00.

Assinale a opgdo que indica o ponto de equilibrio financeiro da loja

no ano.

(A) 258 pares de brincos.

(B) 360 pares de brincos.

(C) 400 pares de brincos.

(D) 420 pares de brincos.

(E) 465 pares de brincos.

27

Uma sociedade empresaria iniciou suas atividades em
01/03/2025. No primeiro bimestre de 2025, a sociedade
empresaria incorreu nos seguintes gastos:

e (01/01: Compra a vista de mdveis e utensilios com vida (util
estimada em 10 anos: RS 50.000,00.

e (01/02: Pagamento do aluguel do més: RS 4.000,00.

e 20/02: Compra a vista de material de escritério: R$ 20.000,00.
Estima-se que o consumo mensal desse material seja
uniformemente distribuido ao longo de
18 meses, a partir de margo.

e 26/02: Grande festa de inaugurag¢do: RS 40.000,00.

e 28/02: Reconhecimento e pagamento de multa pelo barulho
excessivo durante a festa de inauguragdo: RS 5.000,00.

Assinale a opgdo que indica o valor que deve ser considerado como

Investimento pela sociedade empresdria no primeiro bimestre de

2025, de acordo com a terminologia adotada pela Contabilidade

de Custos.

(A) R$ 50.000,00.

(B) R$ 70.000,00.

(C) RS 110.000,00.

(D) RS 114.000,00.

(E) R$ 119.000,00.

28

A sociedade empresdria Delta realizou a compra de mercadorias

ao preco total de RS 5,000, com incidéncia de ICMS e IPl, ambos

com aliquota de 10%.

Ao analisar os registros dessa operacdo, a auditoria fiscal devera

evidenciar

(A) Emissdo de nota fiscal, no valor de RS 6.000,00.

(B) Débito na conta “ICMS a Recuperar”, no valor de RS 500,00.

(C) Crédito na conta “IPI a recuperar’”, no montante de
R$ 1.000,00.

(D) Crédito na conta “Fornecedores”, no valor de RS 5.000,00.

(E) Débito na conta “IPI” a recuperar, no valor de RS 50,00.

29

A sociedade empresaria Beta Ltda. adquiriu mercadorias pelo
valor de R$ 7.000,00, e as revendeu pelo valor de R$ 10.000,00,.
Considerando que nessas operagdes incidiu ICMS de 15%, apds o
registro contabil da compra e venda dessas mercadorias, assinale
a opcdo que indica o crédito fiscal, em RS, que a sociedade
empresaria apresentara.

(A) 1.500,00.
(B) 1.050,00.
() o.

(D) 450,00.
(E) 350,00.

30

A sociedade industrial Alfa vendeu mercadorias a sociedade
empresaria Beta Ltda no valor de RS 10.000,00. A legislacdo do
ICMS do estado em que as sociedades estdo sediadas atribui a
sociedade industrial a condigdo de responsavel pelo pagamento do
ICMS devido por Beta Ltda. Assim, como substituta tributaria, a
sociedade industrial fixou uma margem de valor agregado (MVA)
de 40%.

Considerando os fatos narrados e que a aliquota do ICMS nas
operagdes é de 15%, ao analisar os registros contdbeis da
operagdo, a Auditoria Fiscal evidenciara a base de calculo do
imposto devido na qualidade de substituto tributario, no valor de
(A) RS 14.000,00.

(B) R$ 12.600,00.

(C) R$9.000,00.

(D) RS 4.000,00.

(E) RS 2.100,00.

31

A Nota Fiscal Eletrénica (NF-e) e o Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica (DANFE) foram instituidos pelo Ajuste SINIEF
07/05.

Considerando as disposi¢cdes do referido ajuste e de suas

atualizagGes posteriores, assinale a afirmativa correta.

(A) O arquivo digital da NF-e devera ser elaborado no padrdo CSV
(Comma-Separated Values).

(B) E obrigatéria a utilizagido da NF-e para os contribuintes
inscritos no cadastro do ICMS de uma Unica unidade federada.

(C) Afinalidade do DANFE é substituir o modelo 1_A de nota fiscal
utilizada pelos contribuintes do Imposto sobre Produtos
Industrializados.

(D) O credenciamento necessario para emissdo da NF-e poderd se
dar por iniciativa do contribuinte ou de oficio pela
Administragdo Tributaria.

(E) Ficam as unidades federadas autorizadas a estabelecer a
obrigatoriedade da utilizagdo da NF-e, a qual sera fixada por
intermédio de Lei Complementar editada pelo Congresso
Nacional.
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Ao realizar uma auditoria nas demonstragGes contabeis da

sociedade empresaria Alpha Ltda, os auditores fiscais observaram

que o passivo circulante, no Balango Patrimonial, apresentava um

registro de R$ 500.000,00, referente a direitos da sociedade

empresaria, a serem recebidos apds o término do exercicio

seguinte.

Sobre o referido registro, considerando as informagGes

apresentadas, assinale a afirmativa correta.

(A) Estd incorreta e resultara em superavaliagdo do ativo.

(B) Estd correto e nao refletem nos valores de impostos a recolher.

(C) Estaincorreta, pois os valores deveriam ter sido registrados no
ativo circulante.

(D) Esta correta e seu registro ndo provoca alteragdes no
patrimonio liquido.

(E) Estdincorreta, pois os valores deveriam ter sido registrados no
ativo ndo circulante.

Pratica em Analise de Dados

33
Considere o pseudocdédigo a seguir.

Entradas: matriz m, inteiros n e p
Saida: matriz m

<1> receba (m, n, p)

<2> se (m[@][@] == @) entdo: retorne (m)

<3> i=20

<4> enquanto (i < n) faga:

<5> j=1, k=0, r=20

<6> enquanto (j < p) faca:
<7> k = m[i][j]

<8> r=3j-1

<9> enquanto (r >= @ e m[i][r] > k) faca:
<10> m[i][r+1] = m[i][r]
<11> r=r-1

<12> m[i][r+1] = k

<13> j=3j+1

<14> i=1i+1

<15> retorne (m)

Considere que os elementos da matriz m sdo nimeros reais e que

a mesma é bidimensional, com n linhas e p colunas, sendo n e p

inteiros ndo nulos.

Com base no exposto, analise os itens a seguir:

I. O numero de vezes que a linha <7> do pseudocddigo é
executada é (n * p), para qualquer m.

Il. Sep =1, amatriz de saida é igual a matriz de entrada.

Ill. Se a segunda linha da matriz de entrada for [9, 2, 3, 7], a
segunda linha da matriz de saida serd [7, 3, 2, 9].

Estd correto o que se afirma em

(A) 1, apenas.

(B) I, apenas.

(C) lell, apenas.

(D) lelll, apenas.

(E) N elll, apenas.

34

A fungdo VLOOKUP (ou PROCV no Microsoft Excel) permite
pesquisar um valor em uma tabela e retornar um valor
correspondente em outra coluna. E muito usada para transportar
uma coluna de uma tabela para outro. Sua sintaxe é como segue:
=PROCV(O que vocé deseja pesquisar, onde vocé deseja pesquisar,
o0 numero da coluna no intervalo que contém o valor a ser
retornado, retorna uma correspondéncia Aproximada ou Exata —
indicada como 1/TRUE ou 0/FALSE).

Foi uma das fungdes mais usadas do Excel, mas esta se tornando
obsoleta pois agora ele contém um modelo de dados
internamente em que é possivel criar uma

(A) segmentagdo de dados.

(B) relagdo entre duas tabelas de dados.

(C) sumarizagao.

(D) filtragem de dados.

(E) formatagdo condicional.

35

Em uma planilha do Excel contendo dados de uma pesquisa sobre
salde mental, observa-se que a taxa de resposta sobre a
severidade da depressdo é menor entre os homens em
comparagdo com as mulheres.

Considere que a primeira coluna da planilha representa o campo
“sexo” e esta completamente preenchida, mas ha dados ausentes
na segunda coluna — “severidade da depressao”.

Sabendo que a auséncia dessas respostas esta relacionada ao sexo
dos respondentes (uma varidvel observavel), mas ndo a severidade
em si, assinale a opgdo que indica como podemos classificar os
valores ndo preenchidos na coluna B da planilha.

(A) MCAR — Missing Completely at Random.

(B) MNAR — Missing Not at Random.

(C) MAR — Missing at Random.

(D) NAR — Not at Random.

(E) NCNAR — Not Completely not at Random.

36

Cinco amigos — Ana, Bruno, Carla, Daniel e Elisa — participaram de
uma competigdo de logica. Cada um terminou em uma colocagdo
diferente (12 ao 52 lugar).

Sabe-se que:

— Ana ndo ficou em primeiro nem em ultimo.

— Bruno ficou exatamente uma posicao a frente de Carla.

— Daniel ficou a frente de Elisa, mas ndo foi o vencedor.

— Carla ndo ficou em nenhuma das posi¢des extremas (12 ou 59).
— Elisa ficou duas posi¢Ges atras de Ana.

Com base nas informagdes acima, assinale a opgdo que indica a
pessoa que ficou em terceiro lugar.

(A) Ana.

(B) Bruno.

(C) Carla.

(D) Daniel.

(E) Elisa.
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Um servidor da &rea administrativa decidiu automatizar uma
tarefa diaria que envolve baixar planilhas recebidas por e-mail,
consolidar os dados em um Unico arquivo Excel e enviar um
relatdrio diario por e-mail.

Levando em conta que ele busca uma ferramenta intuitiva,
acessivel a usudrios finais e que ndo exija conhecimentos técnicos
avangados em TI, assinale a opgdo que indica a ferramenta mais
adequada a ser empregada.

(A) Google Data Studio.

(B) Microsoft Power Automate Desktop.
(C) Google Cloud Workflows.

(D) AWS Lambda.

(E) Microsoft Power BI.

38

Em consultas SQL que envolvem fungdes agregadas, é essencial
compreender a sintaxe e a ldgica no uso das cldusulas relevantes.

Considere uma tabela chamada funcionarios, que possui os
seguintes campos: id (inteiro), nome (texto), salario (numérico), e
departamento (texto).

Deseja-se escrever uma consulta que liste os departamentos cujo
saldrio médio dos funcionarios seja superior a 3000. Assinale a
alternativa que apresenta a consulta SQL com sintaxe correta para
esse caso.

(A) SELECT departamento, AVG(salario) FROM funcionarios
WHERE AVG(salario) > 3000 GROUP BY departamento;

(B) SELECT departamento, AVG(salario) FROM funcionarios
GROUP BY departamento WHERE AVG(salario) > 3000;

(C) SELECT departamento, AVG(salario) FROM funcionarios
GROUP BY AVG(salario) HAVING AVG(salario) > 3000;

(D) SELECT departamento, AVG(salario) FROM funcionarios
GROUP BY departamento HAVING AVG(salario) > 3000;

(E) SELECT departamento, AVG(salario) FROM funcionarios
HAVING AVG(salario) > 3000;

39

Um analista de dados esta trabalhando em uma planilha do Excel
contendo informagbes sobre vendas mensais de diferentes
produtos.

O analista deseja realizar uma analise exploratdria para entender
melhor os dados antes de prosseguir com analises mais
aprofundadas.

Para realizar uma analise exploratéria inicial dos dados de vendas,
incluindo a identificagdo de tendéncias gerais, a distribui¢do das
vendas por produto e a presenca de valores atipicos, assinale a
opgdo que indica a sequéncia de agGes mais eficaz no Microsoft
Excel.

(A) Criar uma tabela dinamica para resumir as vendas por produto

e més, gerar graficos de barra para visualizar as tendéncias de

vendas ao longo do tempo e criar histogramas para analisar a

distribuicdo das vendas e a presenca de valores atipicos.

Criar uma tabela dinamica para resumir as vendas por produto

e por més, gerar graficos de linhas para visualizar as tendéncias

de vendas ao longo do tempo e criar diagramas de caixa para

analisar a distribuicdo das vendas e a presenca de valores
atipicos.

(C) Usar a ferramenta “Analisar Dados” para obter insights
automadticos sobre os dados, aplicar filtros para visualizar as
vendas por més e criar graficos de dispersdo para identificar a
relagdo entre o preco e a quantidade vendida.

(D) Usar a ferramenta “Analisar Dados” para obter insights
automaticos sobre os dados, gerar graficos de linhas para
visualizar as tendéncias de vendas ao longo do tempo e realizar
testes estatisticos para analisar a distribuicdo das vendas e a
presenca de valores atipicos.

(E) Usar a fungdo SOMA para calcular o total de vendas, aplicar
filtros para visualizar as vendas por produto e criar graficos de
pizza para comparar a participacdo de cada produto nas
vendas totais.

(B

-

40

Assinale a opgdo que indica a poderosa ferramenta do MS Excel
para calcular, resumir e analisar os dados, permitindo ver
comparacGes, padrdes e tendéncias nos dados.

(A) Copilot.

(B) Power Query.

(C) Grafico dinamico.

(D) Formatagao condicional.

(E) Férmula de matriz.
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A filtragem e a remogdo de informagGes duplicadas no Microsoft Atabela de dados apresentada a seguir foi construida no Microsoft
Excel sdo essenciais para manter a precisdo dos dados, evitar Excel para contabilizar as vendas dos funcionarios de uma loja de
redundancias e garantir analises mais eficientes e confidveis. produtos eletrdnicos.
Sobre esse contexto, analise as afirmativas a seguir. .
) ! & ) Vendedor | Tipo Produto | Valor Venda (R$)
I.  Remover valores duplicados ou f!lt.rar valores e_xcluswos geram (Coluna A) | (Coluna B) (Coluna C)
o mesmo resultado a ser exibido: uma lista de valores
exclusivos. André SmartPhone 3949
Il. Ao filtrar valores exclusivos, os valores duplicados sdo Luiz Notebook 4217
temporariamente ocultos, porém, ao remover valores
. ~ . Marcos SmartPhone 3723
duplicados, eles sdo permanentemente excluidos.
Il. Valores iguais pertencentes a células com férmulas diferentes André SmartPhone 4354
ndo sdo considerados duplicados. Luiz Notebook 3335
Esta correto o que se afirma em A
q Luiz SmartPhone 3910
(A) 1, apenas.
(B) le Il apenas. Marcos Notebook 2762
(C) 1elll, apenas. André Notebook 4819
(D) Il e lll, apenas. Luiz Notebook 2035
(E) 1, el -
Luiz SmartPhone 2813
42 . ,
A comissdo paga aos vendedores para a venda de SmartPhones é
Considere o seguinte pseudocédigo: de 5%, e para a venda de Notebooks é de 10%. Além disso, pelas
-------- regras da empresa, ndo sdo pagas comissdes para vendas de
inteiro matriz[3][3], vetor[3], soma = 0, i, j produtos com valor unitério inferior a R$2.500,00.

Assinale a opgdo que realiza corretamente o calculo para o valor
para i de @ até 2 faca da comissdo que o vendedor André deve receber.
para j de @ até 2 faca
matriz[i][j] « i * j + 1 (A) =SOMASES(C2:C11; A2:A11; "André"; C2:C11;
J J ">2500")*5% + SOMASES(C2:C11; A2:A11; "André";
C2:C11; ">2500")*10%
para i de @ até 2 faca

vetor[i] « @ (B
para j de @ até 2 faca
se (matriz[i][j] mod 2

-

=SOMASES(C2:C11; A2:A11; "André"; B2:B11;
"SmartPhone")*5% + SOMASES(C2:C11; A2:Al11; "André";
B2:B11; "Notebook")*10%

9) ou (i = j) entdo
vetor[i] « vetor[i] + matriz[i][]j] (C

=SOMASES (C2:C11; A2:A11; "André"; C2:C11;
">=2500")*5% + SOMASES(C2:C11; A2:All; “André";

para i de @ até 2 faca C2:C11; ">=2500")*10%

se vetor[i] > 5 entdo (D) =SOMASES(C2:C11; A2:Al11; "André"; C2:Cl1l; ">=2500";
soma « soma + vetor[i] B2:B11; "SmartPhone")*10% + SOMASES(C2:C11; A2:A11;
"André"; C2:C11; ">=2500"; B2:B11l; "Notebook")*5%

escreva(soma) (E) =SOMASES(C2:C11; A2:Al11; "André"; C2:C11; ">=2500";

-------- B2:B11; "SmartPhone")*5% + SOMASES(C2:C11; A2:Al1l;

Assinale a op¢do que indica a saida impressa pelo programa. "André”; €2:C11; ">=2500"; B2:B11; "Notebook")*10%
(A) 13
(B) 8
(C) 5
(D)1
(E) O
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Seja uma tabela com duas colunas, cuja andlise dos dados sera
realizada por meio da ferramenta Microsoft Excel (versdo de 2019
ou mais recente, configurado para o formato regional Portugués
do Brasil). Em cada linha, a primeira coluna (coluna A) contém
texto (sequéncia de caracteres do alfabeto e espaco), e a segunda
coluna (coluna B) contém um ndmero real.

Deseja-se criar uma terceira coluna (coluna C) com a seguinte
légica: o valor dessa coluna deve ser igual a zero se o texto na
primeira coluna for “valor padrdo”; caso contrario, o valor da
coluna C deve ser o valor da segunda coluna se este for maior do
que 1/2, sendo deve ser igual a -1 (menos um).

Com base no exposto, assinale a alternativa que indica a expressdo
inserida na célula C1 para implementar a légica desejada referente
alinha 1.

(A) =0;SE(Al="valor padrio");SENAO(B1;SE(B1>0,5);-1)
(B) =(0@;SE(A1=="valor padrdo");SE(B1>0,5);B1;-1)

(C) =SE(A1=="valor padrao";SE(B1>0,5;B1;-1);0)

(D) =SE(Al="valor padrdo";0@;SE(B1>0,5;B1;-1))

(E) =SE(A1="valor padrao";SE(B1>0,5;-1;B1);0)

45

Um gerente se deparou com a seguinte situagdo na sua empresa:
o departamento A diz que leva em média 10 dias para finalizar um
projeto com desvio-padrdo de 3 dias. Ja o departamento B diz que
leva em média 12 dias para finalizar o projeto com desvio-padrado
de dois dias.

Para verificar se havia diferenca significativa entre os tempos de
finalizagdo dos projetos, ele resolveu aplicar um teste estatistico
de hipdtese considerando que as distribuigdes do tempo eram
provenientes de uma distribui¢do normal e que ndo se conhecem
as variancias populacionais.

Supondo que o gerente utilizou a ferramenta Analise de Dados do
Microsoft Excel para realizar o teste, assinale a opgdo que indica a
ferramenta de andlise mais adequada para os propdsitos do
gerente.

(A) Teste-T: duas amostras presumindo variancias diferentes.

(B) Teste-T: duas amostras presumindo variancias equivalentes.
(C) Teste-T: duas amostras em par para as médias.

(D) Teste-Z: duas amostras presumindo variancias diferentes.

(E) Teste-Z: duas amostras presumindo variancias equivalentes.
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Uma Tabela Dindmica é um modo interativo de resumir

rapidamente grandes quantidades de dados.

Em relagdo as tabelas dindmicas e sua utilizagdo, analise as

afirmativas a seguir.

I. S3o usadas para subtotalizar e agregar dados numeéricos,
resumir dados por categorias e subcategorias e criar calculos e
férmulas personalizados.

II. Nela é possivel mover linhas para colunas ou colunas para
linhas (ou "dinamizar") para ver diferentes resumos dos dados
de origem.

ll. E possivel filtrar, classificar, agrupar e formatar de modo
condicional o subconjunto de dados mais util e interessante
para dar foco nas informagGes desejadas.

IV. Permite expandir e recolher niveis de dados para destacar seus
resultados e fazer uma busca detalhada nos dados de resumo.

Estd correto o que se afirma em

(A) 1elll. apenas.

(B) Ill e IV, apenas.

(C) I, Il e lll, apenas.

(D) 1, ll eV, apenas.

(E) 1,11, 1l e IV.

a7

Filtrar dados no SQL é essencial para extrair informagdes

relevantes, reduzir o volume de resultados e melhorar o

desempenho das consultas.

Acerca desse cenario, avalie as afirmativas a seguir e assinale (V)

para a verdadeiras e (F) para a falsa.

() Acldusula WHERE pode filtrar as linhas antes da agregagdo (ou
seja, antes do GROUP BY).

() Acldusula HAVING filtra os grupos depois da agregacao.

() N&o é possivel usar fungdes agregadas como SUM() e AVG() na
cldusula WHERE, mas é permitido na cldusula HAVING.

As afirmativas sao, respectivamente,

(A) F=F—F.

(B) F=V-V.

(C) V-V-F.

(D) V=-F-V.

(E) V=V -V.
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Considere a tabela funcionarios, que possui os campos id (inteiro),

nome (texto), salario (numérico) e comissao (numérico).

Sobre o tratamento de valores faltantes em SQL, analise as

afirmativas a seguir.

I.  Ainstrugdo SELECT COUNT(salario) FROM funcionarios; conta
todos os registros da tabela funcionarios.

Il. Aexpressdo NULLIF(comissao, 0) retorna NULL apenas quando
o valor de comissao é exatamente igual a zero.

IIl. A cldusula WHERE nome <> NULL é adequada para retornar
todos os nomes ndo nulos em uma tabela.

Esta correto o que se afirma em

(A) 1, apenas.

(B) 11, apenas.

(C) lell, apenas.

(D) Il e lll, apenas.

(E) 1, 1le .
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A tabela de dados apresentada a seguir foi construida no Microsoft
Excel para contabilizar a venda de 10 (dez) produtos de um
comerciante. Esse produto foi adquirido pelo valor de R$ 1.800,00
a unidade.

Nr do Produto | Valor Venda (RS) Resultado
(Coluna A) (Coluna B) (Coluna C)

1 1750

2 2100

3 1800

4 2100

5 2150

6 2200

7 2000

8 2500

9 2050

10 2400

Para verificar se houve lucro ou prejuizo em cada uma das vendas
realizadas, ele aplicou a férmula a seguir na célula C2, que esta
associada ao produto nuimero 1. Cabe destacar, que a formula
também contabiliza os custos operacionais relacionados a venda
do produto para verificar a condigdo de lucro ou prejuizo.

Ap0s isso, ele fez a expansdo dessa formula para as demais células
da coluna C, para que o resultado esteja relacionado ao produto
da linha correspondente com o respectivo valor de venda.

=SE(B2>(1800*1,15);"Lucro";"Prejuizo")

Assinale a opg¢do que apresenta o numero de vendas com o
resultado lucro.
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Considere uma planilha de dados criada para controlar a venda de

produtos de uma empresa, confeccionada no Microsoft Excel.

A coluna A apresenta as datas em que cada venda unitaria de

produto foi realizada, no formato DD/MM/AAAA. A coluna B

apresenta o respectivo valor, em reais, da venda de cada produto.

Sobre a andlise e a manipulagdo de dados nessa planilha, analise

as afirmativas a seguir.

. A formula/fungdo: =CONT.SES(A:A;">=01/01/2024";
A:A; "<=31/03/2024") pode ser utilizada para contar
quantos pedidos foram realizados entre 01/01/2024 e
31/03/2024.

Il. A férmula/fungdo:=TEXTO(HOJE();"DD/MM/AAAA") retorna a
data atual formatada no padrdo dia/més/ano como um texto.

. A férmula / fungdo: =SOMASES(B:B; A:A; ">=
01/01/2024"; A:A; "<=31/03/2024") retorna a quantidade
de vendas realizadas no primeiro trimestre de 2024.

Esta correto o que se afirmar em

(A) 1, apenas.

(B) 1ell, apenas.

(C) lelll, apenas.

(D) Il e lll, apenas.

(E) L, 1le.
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PROVA DISCURSIVA

A Fazenda Publica Estadual ajuizou execugao fiscal contra a sociedade empresaria Beta, Industria e Comércio Ltda.

As tentativas de citagdo da pessoa juridica no enderego constante dos registros cadastrais foram frustradas. Assim, foi requerida a inclusdo
no polo passivo da execugdo de dois antigos socios: Jodo, que era socio-gerente a época do fato gerador do tributo inadimplido, mas se
retirou regularmente da sociedade antes do ajuizamento da execugdo fiscal; e Maria, que ingressou posteriormente ao inadimplemento do
tributo e é administradora da sociedade empresaria atualmente.

Com base na situagdo descrita, responda, fundamentadamente, aos itens a seguir.

A) Indique os requisitos para o redirecionamento da execugao fiscal, com fundamento no Art. 135, inciso lll, do CTN.
B) Em relagdo a Jodo e Maria, analise a possibilidade de redirecionamento da execugao fiscal.

C) Indique o termo inicial do prazo prescricional para o redirecionamento da execugao fiscal.
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